
Na kojim si natjecanjima sudjelovala u ovoj školskoj godini? 
Ove školske godine sudjelovala sam u četiri županijska natjecanja i prošla dalje 
na jedno državno natjecanje. Iz Njemačkoga i informatike sam osvojila drugo 
mjesto te iz biologije trinaesto u županiji, a na državnom natjecanju iz engleskog 
jezika sam bila šesnaesta.  
 
Osim školskih uspjeha, sudjeluješ u Društvu „Naša djeca“. Reci nam nešto 
o tome! 
U Društvu „Naša djeca“ sam član dječjeg foruma već osam godina. Učim o 
dječjim pravima i obvezama i borim se protiv siromaštva i socijalne isključenosti 
među djecom. Osim rada u dječjem forumu, sudjelujem u drugim aktivnostima i 
volontiram. Također sam ove godine dobila nagradu za naj dječje djelo zbog 
sveukupnog truda. 

 
Uspjeh na različitim natjecanjima omogućio ti je da puno putuješ. Gdje si sve bila? 
Državno natjecanje iz engleskog jezika održalo se u Šibeniku pa sam imala priliku upoznati taj lijepi 
grad. Uz Društvo „Naša djeca“ bila sam na Rabu, u Selcu, u Zagrebu, na Lošinju i drugim mjestima u 
Hrvatskoj, ali također u Bruxellesu i na Cipru. 
 
Što tvoji prijatelji misle o tvom uspjehu? 
Moji prijatelji su u početku bili malo ljubomorni, ali 
su se već navikli. Često mi u šali prigovaraju da 
me nikad nema u školi i da ih povedem sa 
sobom. 
 
Čime se baviš u slobodno vrijeme? 
U slobodno vrijeme sviram gitaru, treniram 
karate, crtam i čitam. Za učenje ne odvajam jako 
puno vremena stoga stignem sve ostalo. 
 
Kakvi su tvoji planovi za budućnost?  
Što se srednje škole tiče, namjeravam upisati opću gimnaziju. Kasnije namjeravam studirati engleski i 
informatiku na filozofskom fakultetu, ali možda se još predomislim u međuvremenu. 
 
Za kraj nam reci tajnu svog uspjeha. 
Nema tajne u nečijem uspjehu. To je najčešće trud, volja i ljubav prema nečemu što radiš. Ako već 
imam priliku, iskoristit ću ju. Jednom sam u jednoj vrlo čudnoj knjizi punoj zanimljivih citata našla nešto 
što mi se osobito svidjelo: Ako ne možeš odgovoriti, pojednostavi pitanje. To podosta opisuje moj način 
razmišljanja i odnosa prema drugima; jednostavno je, a ako nije – pojednostavi! 
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